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РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ 

 ПРИВАТНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКАДУ 
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2024 рік 

            Приватний вищий навчальний заклад «Донецький університет 

економіки та права» здійснює освітню діяльність згідно Статуту навчального 

закладу, з урахуванням вимог чинних нормативних документів: Законів 

України «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», Ліцензійних 

умов впровадження освітньої діяльності,  листа МОН України «Щодо окремих 

питань організації освітнього процесу в умовах воєнного стану», а також 

Положень про організацію освітнього процесу  та про організацію змішаного 

навчання в Приватному вищому навчальному закладі «Донецький університет 

економіки та права». ПНЗ «ДонУЕП» є двічі переміщеним  закладом освіти, з 

2022 року університет тимчасово, до кінця дії воєнного стану переміщено з 

м.Бахмут до м.Луцьк Волинської області. 

              В ПВНЗ «ДонУЕП» функціонують наступні навчальні та наукові 

структурні підрозділи: Інститут підприємництва та права, до складу якого 

входять кафедри правових дисциплін; економіки підприємства та 

менеджменту; фінансів, обліку та економічного аналізу; юридична клініка; 

навчально-методичний відділ; сектор ЄДЕБО; бібліотека. 

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

        ПВНЗ «ДонУЕП» здійснює міжнародну діяльність відповідно до вимог 

законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-

технічну діяльність», постанови Кабінету міністрів України від 24.03.2021р. 
№365, яким затверджено ліцензійні умови провадження освітньої діяльності 

та визначено вимоги до науково-педагогічних працівників, відповідно до 

стратегії інтернаціоналізації, прийнятою вченою радою університету 

31.08.2023 року.  

        Міжнародна діяльність університету спрямована на забезпечення його 

інтеграції з міжнародною університетською спільнотою, створення 

оптимальних умов для академічної мобільності здобувачів та науково-

педагогічних працівників, реалізації спільних наукових досліджень, 
підвищення кваліфікації наукових кадрів, спільних наукових публікацій, 

монографій, участі у міжнародних проєктах тощо. 
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Участь у міжнародних проєктах і форумах: 

        Перший міжнародний форум «Правове регулювання обігу зброї в 
Україні: нові виклики та перспективи вирішення», м. Київ, 2024 рік, Головач 

А.В., член робочої групи, що працювала над колективною резолюцією форуму 

та була направлена Президентові України, у профільні комітети Верховної 

Ради України; 

        Проєкт «Key pillars of Ukraine’s path to the EU: monitoring, cooperation, 

education»(«Ключові засади ефективного шляху України до ЄС: моніторинг, 

співпраця, освіта») – Гнєдков А.В., участь в якості бухгалтера проекту; 2024 р. 

        Експертна дискусія «Навігація по нормативах і потребах. Підтримка 

українських біженців і репатриантів: перетин психосоціальної роботи, аутріч 

роботи та сторітелінгу» - м. Варшава, 6-8 жовтня 2024 року - Аляб’єва Н.В. 

         Участь у Міжнародному проекті № 57662757 «Конфлікти в контексті 

психосоціальної підтримки біженців» (Konflikte im Kontext der psychosozialen 

Unterstützung von Geflüchteten) у програмі Німецької Служби Академічного 

Обміну (DAAD) - Аляб’єва Н.В. 

         Проєкт «Restoring Ukraine Together: building inclusive platform for 

Ukraine’s revival») («Відновлюємо Україну разом») – участь в якості 

бухгалтера проекту за фінансування Європейського Союзу - Гнєдков А.В. 

Представництво в міжнародних організаціях: 

Аляб’єва Н.В.- представник Гельсінського фонду з прав людини м. Варшава, 
Польща при Міністерстві ветеранів України в комісії з питань установлення 

фактів отримання особами поранень чи інших ушкоджень здоров’я, 

одержаних від вибухових речовин, боєприпасів і військового озброєння на 
території проведення антитерористичної операції; 

 

Аляб’єва Н.В.- член робочої групи від Гельсинського фонду з прав людини 

м.Варшава, Польща по  напрацюванню проекту Закону № 1115 про статус і 
соціальний захист мирних (цивільних) громадян, які постраждали внаслідок 

бойових дій чи збройних конфліктів. 

 

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 

Метою освітнього процесу в ПВНЗ «ДонУЕП» в умовах Європейського 

простору вищої освіти є підготовка конкурентоспроможних фахівців, 
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забезпечення розвитку та набуття ними необхідних загальних та фахових 

компетентностей відповідно до рівнів Національної рамки кваліфікацій, а 
також можливостей для особистісного розвитку. Освітній процес у ПВНЗ 

«ДонУЕП» базується на принципах активізації мобільності студентів і 

науково-педагогічних кадрів; підготовки молоді до активного життя в 
демократичному суспільстві, закладення основ для реалізації їхньої  

професійної кар’єри й особистісного розвитку. 

Протягом 2024 року Університет продовжував здійснювати освітню 

діяльність згідно Статуту навчального закладу, з урахуванням вимог чинних 

нормативних документів, а саме: Законів України «Про вищу освіту», «Про 

фахову передвищу освіту», Ліцензійних умов впровадження освітньої 

діяльності, рекомендацій щодо впровадження змішаного навчання у закладах 

фахової передвищої та вищої освіти, листа МОН «Щодо окремих питань 

організації освітнього процесу в умовах воєнного стану» 

           Навчальним закладом розширюється досвід впровадження змішаного 

навчання в освітній процес, вдосконалюються інформаційно- комунікаційні 

технології, що дозволяють розширення доступу різних категорій здобувачів 

освіти до якісного навчання за відповідними освітніми програмами, 

забезпечення індивідуалізації навчання відповідно до потреб, особливостей і 

можливостей здобувачів освіти та слухачів. Університет забезпечує доступ 

кожного викладача до обладнання і програмного забезпечення, мінімально 

необхідного для організації дистанційної роботи за теперішніх складних умов. 

Поновлено навчально - методичні комплекси навчальних дисциплін та 

викладено у «хмарні кафедри» для забезпечення освітнього процесу в 

Університеті. Для забезпечення освітнього процесу запрошуються гостьові 

лектори: магістр з права; приватний нотаріус Вінницького районного 

нотаріального округу Вінницької області ( заняття з дисципліни «Нотаріат»). 

Науковці і практики та роботодавці залучені у якості стейкхолдерів до 

розробки Освітніх програм.  

Відзначено державними нагородами: 

Міжнародна наукова програма «Науковець року». Нагороджено орденом 

«Науковець року», 6 грудня 2024 року Головача Андрія Володимировича. 

Подячний лист від Президента НАН України за вагомі здобутки та особистий 

внесок у розвиток науки України, 6 грудня 2024 рік Головачу Андрію 

Володимировичу. 
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Науково- педагогічні працівники  навчались за  програмами підвищення 

кваліфікації в закладах освіти та приймаючи участь у конференціях, вебінарах, 

проходячи курси на онлайн-платформах, у складі ДЕК в навчальних закладах, 

в міжнародних експертизах тощо.  

Участь у всеукраїнському тижні права: 

Аляб’єва Н.В.- Херсонська морська академія, показ фільму «Південний 

кордон» режисера Сергія Лисенка та дискусія про волонтерство і права 

людини (участь у якості модераторки заходу). 

Підвищення кваліфікації: 

Науково- педагогічне стажування  у галузі  знань «Право» обсягом 6 кредитів 

(180 голин ) «Застосування практики ЄСПЛ  у судочинстві України», 12 

серпня – 22 вересня 2024, Балтійська міжнародна академія, м. Рига,  Латвійська 

республіка, Сертифікат № LS- 120837- BSA – Головач А.В. 

Четверта міжнародна школа педагогічної майстерності «Освіта 4.0 та 

педагогічна досконалість» в межах проєкту «Посилення можливостей вищих 

закладів освіти педагогічного спрямування в Україні» за фінансової підтримки 
Чеської агенції розвитку та Erasmus+ проєкту CRED4TEACH.- Михальченко 

Г.Г. 

Міжнародне підвищення кваліфікації: «Академічна доброчесність при 
підготовці бакалаврів в країнах європейського союзу та Україні» (м. Люблін, 

Республіка Польща), Certificate Es № 9656/2022 - Михальченко Г.Г. 

Міжнародне підвищення кваліфікації: «Неформальна освіта при підготовці 
магістрів та здобувачів доктора філософії (PhD) в країнах Європейського 

союзу та Україні» (м. Люблін, Республіка Польща) - Михальченко Г.Г. 

Тренінг для експертів НАЗЯВО із написання звіту про результати 
акредитаційної експертизи, Сертифікат  № 7/2024(284) від 09.01.2024- 

Михальченко Г.Г. 

Курси підвищення кваліфікації при Навчально- науковому професійно- 
педагогічному інституті Української інженерно-педагогічної академії 

(м.Бахмут),150 годин (5 кредитів); педагогічне стажування за напрямком: 

«Економіко- математичні та статистичні методи та моделі», «Інтелектуальний 
бізнес та інтелектуальна власність», «Інформаційне право та ІКТ»; творча 

робота «Інтерактивні методи викладання при змішаній формі навчання»; 19 

02. – 23.03.2024 року; Свідоцтво № ПК02071228/008230-24 – Берсуцька С.Я. 
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 Курси підвищення кваліфікації при Навчально- науковому професійно- 

педагогічному інституті Української інженерно-педагогічної академії 
(м.Бахмут),150 годин (5 кредитів), педагогічне стажування за напрямком: 

«Економіка підприємства», «Аналіз господарської діяльності та 

бухгалтерський облік», «Бюджетний процес в органах місцевого 
самоврядування»; творча робота: «Інноваційні технології викладання 

економічних дисциплін»; 19.02. – 23.03.2024 року, Свідоцтво 

№ПК02071228/008233-24 – Краснощок С.О. 

Курси підвищення кваліфікації при Навчально- науковому професійно- 

педагогічному інституті Української інженерно-педагогічної академії 

(м.Бахмут),150 годин (5 кредитів), педагогічне стажування за напрямком: 

«Правове регулювання підприємницької та біржової діяльності», «Державне 
будівництво та місцеве врядування», творча робота: «Сучасні інноваційні 

методи викладання у закладі вищої освіти»; 19.02. – 23.03.2024 року, 

Свідоцтво № ПК02071228/008232-24- Гущин І.М. 

Курси підвищення кваліфікації при Навчально- науковому професійно- 

педагогічному інституті Української інженерно-педагогічної академії 

(м.Бахмут), 150 годин (5 кредитів); педагогічне стажування за напрямком: 
««Правове регулювання інвестиційної діяльності», «Фінансовий 

менеджмент», «Фінансове право», «Організація господарсько-правової роботи 

на підприємстві»; творча робота: «Дистанційне навчання як самостійний 

сегмент сучасної підготовки студентів»; 19.02. – 23.03.2024 року;  Свідоцтво 

№ ПК02071228/008231-24- Головач А.В. 

Курси підвищення кваліфікації при Навчально- науковому професійно-

педагогічному інституті Української інженерно-педагогічної академії (м. 
Бахмут),150 годин (5 кредитів), педагогічне стажування за напрямком: 

«Фінансова діяльність суб’єктів підприємницької діяльності», «Податкова 

система», «Діловодство та культура ділового спілкування», творча робота: 

«Особливості освітнього процесу у ЗВО при змішаній формі навчання»; 19.02. 

– 23.03.2024 року Свідоцтво № ПК02071228/008234-24 – Лук’янова Л.К. 

Дистанційне підвищення кваліфікації під час вебінару «Створення 
презентацій в Canva: від ідеї до готового матеріалу» за напрямами «Наскрізні 

навички», «ІКТ», «Практичні прийоми», освітній проєкт «На Урок», 

Свідоцтво № В1170-1673315- Берсуцька С.Я.  

Вебінар «Підтримка чесності досліджень за допомогою надійних 

інструментів та даних», 29.02.2024р. - Берсуцька С.Я. 
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Участь у вебінарі «Представляємо нову базу Grants Indeks  на платформі 

Web of Science, 07/03/2024р.; сертифікат - Берсуцька С.Я. 

Openlearn /Free learning from The Open University, Data analysis: visualisations 

in Excel, This free 6-hour course explored the functionalities of Microsoft Excel, 15 

March 2024; - Берсуцька С.Я.  

Openlearn /Free learning from The Open University, Software and the law This 

8-hour course looks at the laws relevant to software and its use, taking a global 

perspective, 17 March 2024 - Берсуцька С.Я. 

Курс «Академічна доброчесність: онлайн курс для викладачів», 60 годин (2 

кредити ЄКТС) через платформу відкритих онлайн-курсів Prometheus, 

19.03.2024 – Жорняк Т.С. 

Курс «Освітні інструменти критичного мислення», 60 годин (2 кредити 

ЄКТС), 21.02.2024, сертифікат-  Краснощок С.О. 

Підвищення кваліфікації за 2024 рік згідно з Порядком підвищення 

кваліфікації адвокатів України, сертифікат ВШ № 148021 від 26.09.2024р- 

Мазурика В.В. 

Експерт Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 

(НАЗЯВО)- Михальченко Г.Г. 

Голова ДЕК спеціальності «Економіка. Професійна освіта» ННППІ УІПА- 

Краснощок С.О. 

Участь у науково-практичних конференціях і форумах: 

 
12 квітня 2024 р., м. Київ перший міжнародний форум «Правове 

регулювання обігу зброї в Україні: нові виклики та перспективи вирішення»- 

Головач А.В. 

Міжнародна науково-практична конференція «Підготовка дисертацій в 

умовах воєнного стану: актуальні питання та шляхи їх вирішення», 28 вересня 

2024 року, м. Рівне- Головач А.В. 

Сучасні практики управління персоналом на державній службі / 

Г.Г.Михальченко// Сучасні технології в енергетиці, електромеханіці, системах 

управління та машинобудуванні: Матеріали V Всеукраїнської науково-
практичної інтернет-конференції/ Навчально-науковий професійно-

педагогічний інститут Української інженерно-педагогічної академії [упоряд. 

П.О. Чикунов]. – Харків: ННППІ УІПА  
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Сприяння органам місцевого самоврядування в організації роботи з надання 

психосоціальної допомоги ВПО / Г.Г. Михальченко // Актуальні тенденції 
розвитку освіти, науки та технологій : Матеріали VI Міжнародної науково-

практичної конференції: у 2-х ч. / За заг. ред. Г.Г. Михальченко. Бахмут - 

Харків: ННППІ УІПА,  Ч 2. 92 с. С.39-41. URL:   

Необхідність ефективного забезпечення населення соціальними послугами 

в умовах соціально-економічної нестабільності. Управління розвитком 

економічного середовища в умовах глобальних трансформацій : Матеріали 

Міжнародної науково-практичної конференції : УІПА. . 415 с. – C.42-45 

Рейтингова система оцінювання діяльності науково- педагогічних 

працівників: 

Рейтинги викладачів кафедр складено у відповідності до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 24.03.2021р. №365, яким затверджено 

Ліцензійні умови провадження освітньої діяльності та визначено вимоги до 

науково-педагогічних працівників, які задіяні в освітньому процесі. 

Рейтинг оцінки діяльності в ПВНЗ «ДонУЕП» - це показник результатів 

якості роботи науково-педагогічних працівників кафедр університету, що 

формується за основними напрямами діяльності. 

Метою запровадження рейтингового оцінювання діяльності науково-

педагогічних працівників і кафедр університету є: 

- підвищення ефективності та результативності професійної діяльності 

науково-педагогічних працівників; 

- забезпечення прозорості та об’єктивності оцінювання діяльності НПП; 

- забезпечення здорової конкуренції, підвищення мотивації ефективності 

праці; 

- стимулювання діяльності, спрямованої на підвищення якості освіти. 

За результатами виконання п.38 Ліцензійних Умов провадження освітньої 

діяльності (додаток 1), маємо наступний рейтинг науково-педагогічного 

персоналу університету: 

 

РЕЙТИНГ 2024 

 
№ в 

рейтингу 

Назва кафедри ПІБ викладача 

1 Кафедра правових дисциплін Головач  
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Андрій Володимирович 

2 Кафедра фінансів, обліку та економічного 

аналізу 

Гнєдков  

Артур Вікторович 

3 Кафедра економіки підприємства та 

менеджменту 

Лазарева 

Марина Геннадіївна 

4 Кафедра правових дисциплін Аляб’єва 

 Наталя Вікторівна 

5 Кафедра економіки підприємства та 

менеджменту 

Михальченко 

Ганна Григорівна 

6 Кафедра правових дисциплін Берсуцька 

Світлана Яківна 

7 Кафедра економіки підприємства та 

менеджменту 

Краснощок 

Світлана Олександрівна 

8 Кафедра правових дисциплін Агапова 

Ірина Леонідівна 

9 Кафедра правових дисциплін Гущин 

Ігор Миколайович  

 

10 Кафедра економіки підприємства та 

менеджменту 

Жорняк 

Тетяна Степанівна 

11 Кафедра правових дисциплін Мосяженко  

Вікторія Юріївна 

12 Кафедра правових дисциплін Романенко 

Олег Володимирович 

13 Кафедра фінансів, обліку та економічного 

аналізу 

Лук’янова 

Лідія Костянтинівна 

14 Кафедра правових дисциплін Фролов  

Денис Олегович 

15 Кафедра економіки підприємства та 

менеджменту 

Лаушкіна 

Тетяна Анатоліївна 

16 Кафедра фінансів, обліку та економічного 

аналізу 

Ігнатова  

Олена Анатоліївна 

17 Кафедра фінансів, обліку та економічного 

аналізу 

Черевко  

Віталій Борисович 

18 Кафедра правових дисциплін Мазурика 

Вікторія Володимирівна 

 

НАПРЯМКИ НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Наукова діяльність у ПВНЗ «ДонУЕП» планується, організовується і 

здійснюється відповідно до вимог законів України «Про освіту», «Про вищу 
освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність» та є невід’ємною 
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складовою навчального процесу, її науковим підґрунттям. Планування та 

організація наукової роботи здійснюється з урахуванням персональних 
наукових інтересів викладачів університету, потреб університету та вимог 

бізнесу. 

Стратегічними напрямами науково-дослідної роботи є: дослідження 
механізму трансформації стратегічних цілей людського капіталу; аспекти 

управління конкурентоспроможністю підприємств в умовах глобалізаційних 

міжнародних інноваційно-інвестиційних процесів; методологія управління 

зовнішньоекономічною діяльністю промислових підприємств; аналіз 
внутрішнього ті зовнішнього середовища фірми; сучасна політика у сфері 

боротьби із злочинністю в Україні; корупційні та інші злочини, що вчиняються 

у сфері виконання покарань; криміналістичне, судово-експертне забезпечення 

та оперативно-розшукове супроводження досудового розслідування злочинів 
у сфері суспільної моралі. 

Під час виконання науково- дослідних робіт формується науково-

методичне забезпечення дисциплін спеціальностей,  готуються наукові статті, 

навчальні посібники та монографії. 

Навчальні посібники с грифом МОН: 

Надання професійної правничої допомоги при вирішенні 

адміністративних справ в Україні : навч. посіб. / А.В. Головач О.Ю. Дрозд, 
А.В. Боровик, М.Р. Іванців та ін. — Одеса  Видавництво «Юридика», 2024. — 

212 с.; 

Науково- методичні надбання: 

 

Міжнародна наукова програма «Науковець року», Нагороджено  орденом 

«Науковець року» - Головач А.В., 2024 р. 

VII щорічний Всеукраїнський конкурс “Педагог – новатор” номінація: 

Інноваційний прорив (диплом ІІІ ступеня) – Агапова І.Л., 2024р.  

Методична альтанка «Оновлення змісту шкільної суспільствознавчої освіти» 

– Агапова І.Л., 2024р. 

  Робота у складі експертних комісій МОН: 

     Експерт Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 

(НАЗЯВО) - Михальченко Г.Г. 
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КОМУНІКАЦІЇ ТА ВЗАЄМОДІЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ 

Співпраця та мобільність: 

ПВНЗ «Донецький університет економіки та права працює в наступних 

напрямках академічної мобільності, а саме,  заключено: 

Угода про співробітництво з Харківським національним університетом 
Повітряних сил імені Івана Кожедуба в сфері надання освітніх  послуг з 

військової підготовки за програмою підготовки офіцерів запасу громадян 

України; 

Договір про наукове співробітництво з Державною установою «Інститут 
економіко-правових досліджень імені В.К. Мамутова Національної академії 

наук України; 

Договір про співпрацю з Приватним вищим навчальним закладом 
«Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана 

Дем’янчука»; 

Меморандуму про співпрацю між Артемівським міськрайонний судом 

Донецької області, Бахмутським бюро правової допомоги Краматорського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги та ПВНЗ 

«ДонУЕП». 

Співпраця зі стейкхолдерами: 

Манжос Олена Михайлівна - керуюча відділенням ПУМБ №1 в м. Горішні 

Плавні - стейкхолдер освітньої програми «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок». 

Псковитіна Тетяна Валеріївна- фахівець 2 категорії з продажу роздрібних 

продуктів та касових операцій, АТ СЕНС БАНК, м. Покровськ - стейкхолдер 

освітньої програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» другого (магістр) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа,  страхування та фондовий ринок». 

Богуцька Ольга Анатоліївна- старший науковий співробітник Інституту 

економіки промисловості НАН України - стейкхолдер освітньої програми 

«Підприємництво та торгівля» другого (магістр) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля». 

Легкова Ольга Сергіївна- начальник Бахмутського ВДВС у Бахмутському 

районі Донецької області Східного МРУ МЮ (м. Харків)- стейкхолдер 
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освітньої програми «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 081 «Право». 

Косаригіна Ольга Юріївна- начальник відділу реєстрації Бахмутської міської 

ради – державний реєстратор- стейкхолдер освітньої програми «Право» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право». 

Фролов Денис Олегович-  прокурор відділу процесуального керівництва при 

провадженні досудового розслідування територіальними органами поліції та 

підтримання публічного обвинувачення управління нагляду за додержанням 

законів Національною поліцією України, органами, які ведуть боротьбу з 

організованою і транснаціональною злочинністю, та координації діяльності 

правоохоронних органів Донецької обласної прокуратури- стейкхолдер 

освітньої програми «Право» другого (магістр) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 081 «Право». 

Романенко Олег Володимирович- адвокат у військових провадженнях- 

стейкхолдер освітньої програми «Право» другого (магістр) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 081 «Право». 

Кравченко Олена Вікторівна- приватний нотаріус Вінницького районного 

нотаріального округу Вінницької області- гостьовий лектор. 

Юрійчук Сергій Михайлович- заступник начальника відділу, Міністерство 

фінансів України- гостьовий лектор. 

Співпраця зі стейкхолдерами - юридичними особами: 

Краматорського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги, м. Краматорськ 

Бахмутський навчально-науковий професійно-педагогічний інститут ХНУ ім. 

Каразіна, м. Харків 

Херсонська державна морська академія, м. Херсон 

Управління молодіжної політики та у справах дітей Бахмутської міської Ради 

Співпраця з зарубіжними стейкхолдерами: 

Університет Матея Бела, Банська Бистриця, Словакія 

Університет Марії Складовської- Кюрі, Люблін, Польща 

 



 

 

 

ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ДОНЕЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА» 

 

 
 

Участь у громадських об’єднаннях і організаціях:  

Громадська організація «Центр інновацій та сталого Міжнародного розвитку», 

проєкт «Підтримка родин зниклих безвісти захисників України» за підтримки 

Краун Ейджентс Лімітед, що призначений Міністерством закордонних справ, 

у справах співдружності та розвитку Великої Британії (FCDO) – менеджер 

проєкту. 2024 р.- Гнєдков А.В. 

Громадська організація «Суди без корупції» члени ГО - Гущин І.М., Берсуцька 

С.Я., Лук’янова Л.К. 


